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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 

07 DE MAIO DE 2020. Aos sete dias do mês de maio de 2020, às dezenove horas, reuniu-se em 

Sessão Ordinária remota por vídeo conferencia em virtude da pandemia provocada pelo 

Covid-19, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA 

MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Vereador Cícero Vieira da Silva que, depois de 

verificada a presença dos vereadores, Antonio Parente Sobrinho, Davi Moreira de Alencar, 

Fernando Adevando Bezerra, Francisco Justino da Silva, Iranley Ulisses Cavalcante, José Lopes 

de Araújo, José Pinto Saraiva Junior, Maria de Fátima Pinto Saraiva, Miguel Moreira da Costa, 

Rigoberto Amaro de Alencar e Roberto Bento do Nascimento, constata que há número legal e 

inicia a sessão. Esteve ausente o Senhor Vereador João Carlos Cardoso Bento. O Senhor 

Presidente saúda a todos registrando a presença do Assessor Jurídico Jaime Marcelino, do  Exmº. 

Sr. Prefeito, Raimundo Pinto Saraiva Sobrinho, da Secretária Mul. de Saúde, a Srª Luciana Maria 

e da Coordenadora da Vigilância Sanitária Marlla Fernanda Teixeira. O Senhor Presidente faz a 

apresentação do Projeto de Lei 02/2020, de autoria do Poder  Executivo Municipal que Dispõe 

sobre a distribuição de máscaras aos cidadãos do Município de Exu-PE, para proteção contra o 

corona vírus/COVID-19, e dá outras providências.  Na seqüência, é feita a leitura da Emenda 

Aditiva feita ao referido projeto onde a mesma acrescenta o Parágrafo Único, que recomenda 

ainda, que a Prefeitura Municipal de Exu-PE em conjunto com os órgãos da gestão publica 

procedam a distribuição gratuita de uma bisnaga de álcool em gel de 100ml, às pessoas que se 

encontrem em vulnerabilidade causada pela pandemia do coronavírus (COVID-19). É feita a 

leitura do parecer jurídico ao referido Projeto de Lei. O Senhor Presidente abre espaço para que 

os nobres vereadores possam discutir sobre o projeto em pauta. O vereador Miguel Moreira 

sugere ao Senhor Prefeito que ajude as costureiras do município que estão fazendo máscara, 

agradece e parabeniza a equipe da vigilância sanitária e os profissionais da saúde pelo trabalho 

desenvolvido. O Senhor Vereador Iranley Ulisses Cavalcante parabeniza os profissionais da 

saúde, vigilância sanitária e lembra que o uso de mascaras é obrigatório. O senhor Vereador 

Fernando Adevando parabeniza o Senhor prefeito pela construção de uma sala com os 

equipamentos necessários para o combate ao COVID-19 no Hospital Municipal José Pinto 

Saraiva, parabeniza também todos os profissionais da saúde como também a vigilância sanitária 

e solicita ao senhor prefeito que seja intensificada a fiscalização e organização nas filas de 

bancos, lotéricas e supermercados, para que seja evitada a aglomeração. O Vereador Junior Pinto 

parabeniza o prefeito e todos que estão na linha de frente e solicita que as comissões emitam o 

parecer de forma oral. O Senhor Presidente acata a sugestão do nobre vereador.  O Vereador 

Davi Moreira de Alencar diz que todos estão correndo riscos e que o uso de máscara e a 

higienização das mãos fazem parte da prevenção. Encerrado o debate, o Senhor Presidente 

solicita que a comissão de Justiça, Legislação e Administração Pública emitam parecer oral a 

Emenda Aditiva e ao projeto. A  referida comissão vota a favor do projeto e da emenda de 

acordo com o parecer jurídico. Logo, o Senhor Presidente põe em votação nominal o Projeto de 

Lei 02/2020. O Senhor Vereador Antonio Parente Sobrinho votou a favor do projeto; o Senhor 

Vereador Davi Moreira de Alencar votou a favor do projeto; o Senhor Vereador Fernando 

Adevando Bezerra votou a favor do projeto; o Senhor Vereador Francisco Justino da Silva votou 

a favor do projeto; o Senhor Vereador Iranley Ulisses Cavalcante votou a favor do projeto; o 
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Senhor Vereador José Lopes de Araújo votou a favor do projeto; o Senhor Vereador Miguel 

Moreira da Costa votou a favor do projeto; o Senhor Vereador Rigoberto Amaro de Alencar 

votou a favor do projeto; o Senhor Vereador Roberto Bento do Nascimento votou a favor do 

projeto; o Senhor Vereador José Pinto Saraiva Junior votou a favor do projeto; a Senhora 

Vereadora Maria de Fátima Pinto Saraiva votou a favor do projeto; o Senhor Vereador Cícero 

Vieira da Silva votou a favor do projeto.  O Projeto de Lei 02/2020 foi aprovado por 

unanimidade. Por não haver mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às 

dezenove horas e 35 minutos e eu, Maria de Fátima Pinto Saraiva, digitei e fiz lavrar a presente 

ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada por mim e por todos os Vereadores 

presentes à sessão. Sala das Sessões - Exu-PE, 07 de maio de 2020.                                       

Cícero Vieira da Silva                                          Maria de Fátima Pinto Saraiva
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